

近日，埃隆马斯克把蓝鸟换成柴犬图案，瞬间让狗币价格飙升超过30%。让许多人再度关注到了加密货币市场。



本文将为大家介绍一些可以移民且对比特币等加密货币较为友好的国家。值得注意的是，此处的移民，并不一定非要在当地居住。取得当地身份，对在当地经营，投资，就业也会有许多益处。

## 1、葡萄牙

葡萄牙是较早的加密货币的天堂，币圈已经有了一定的发展。甚至比特币大咖泰胡图 (Didi Taihauttu) 在游历了40国家后，最终携家人前往“欧洲终极加密避税天堂”葡萄牙安家落户。2022年，甚至还有房屋使用加密货币完成交易的情况。



马耳他为加密业务提供了许多优势，包括税收减免和轻松许可。同时，马耳他还是最早采用区块链和加密货币法规的国家之一，正迅速成为区块链和加密创新的全球中心，是开展加密业务的最佳国家之一。同时马耳他出台了法案，正式批准马耳他数字创新管理局法案、虚拟金融资产法案等，以鼓励该岛成为加密货币的全球领导者。英语的普遍推广，也让马耳他开展加密业务变得更加容易。去中心化实现后，马耳他、新加坡这样的小国反而能够体现出更多的优势。

马耳他移民方式——

租赁房产、购买房产：无经商背景、语言、学历、资产来源求；一家四代移民，一步到位。

### 3、新加坡

被公认为世界上对加密货币最友好的国家之一，并有充分的理由获得这一声誉。作为一个高度发达和商业友好的经济体，正在实施的政策旨在帮助企业、初创企业和跨国公司成长和繁荣。该国已经制定了强大的法律体系来支持和鼓励同样繁荣的加密生态系统。通过这样做，它吸引了投资者和组织，使其对加密投资者、交易员和组织具有强大的吸引力——并且是低加密税的最佳国家之一。在新加坡，个人和企业加密货币基金无需纳税，如果在新加坡购买加密货币并从其资产升值中获利的个人和企业无需缴纳销售税。但是，如果你交易获利，你将被征收17%的税。也就是说，出于资本收益目的持有、投资不会收税但用于交易目的会。此外，新加坡的网络基础设施较为发达，互联网普及率很高，是世界上连接最紧密的国家之一，这使公司更容易进入全球市场。

新加坡移民方式——GIP全球商业投资者计划

新加坡移民方式——家族办公室

## 4、日本

日本是全球首个将比特币合法化的国家，也是全球最活跃的加密货币市场之一。日本政府通过法律规定，加密货币是一种合法的支付手段，吸引了大量用户和企业的参与。此外东京媒体公司Zero Accel于今年1月进行的一项调查显示，82.7%的受访加密货币持有者表示他们“打算在未来继续持有”。超过七成的人表示比特币是他们最喜欢的货币，其余大多数人表示以太坊是他们的代币选择。可见在日本加密市场酝酿着更稳定，更持久的市场。此外日本在对加密市场的监管上也别具优势：首先是监管清晰，与美国形成鲜明对比。在美国，对于什么使代币成为证券仍然存在很多困惑。在日本，界限画得更清楚。从数字藏品角度来看，日本拥有丰富、高质量的知识产权 (IP)，例如具有国际竞争力的动画和游戏，并且在 NFT 业务乃至 Web 3.0 经济领域具有引领世界的巨大潜力。

日本移民方式——

经营管理签证：最快90天登陆，1年拿永居，无移民监；先获批后投资。

## 5、韩国

韩国有其倾向于最先进的创新的历史，所以它在加密货币领域也有表现。在韩国比特币交易量占整个世界比特币交易量的 10%，考虑到它的人口不多，这个数字相当巨大。该国为比特币初创公司和企业创造了一个友好的环境，以促进其繁荣和发展。该国计划仅在今年免除所有加密货币交易和收入的税收。换句话说，在 2021 年底之前，对涉及加密货币的挖矿交易或其他商业活动不征税。比特币的赠与和继承也是免税的。

韩国移民方式——存款3-5亿韩元移民：存款5年取出，全家拿身份

## 6、美国

美国是全球最大的加密货币市场之一，拥有着众多的加密货币交易所和钱包服务商。美国政府对加密货币的监管相对宽松，也吸引了众多创业者和投资者的关注和参与。

在监管和征税方面，美国也是相当严格，堪称是密不透风。近期华人圈发生的热点人物被捕事件，也涉及部分加密货币业务，旨在保护投资人的安全。美国加密货币市场交易量大，也会促成其市场的成熟。

## 美国移民方式

EB-5投资移民：只需投资无其他要求，短暂无排期

EB1-A杰出人才移民：周期短，一步到位永久绿卡

NIW国家利益豁免移民：周期短，成功率高

## 7、加拿大

加拿大有超过900台比特币ATM机，其中大部分在多伦多、蒙特利尔和温哥华。在承认比特币的有效性，制定接受规范加密货币的官方法律上较为领先，对比特币高度友好，生活在这里的人们也会为之担保。在官方法律下，拥有超过86家接受比特币的商家。



同时，塞浦路斯证券交易委员会建立了一个创新中心，用以加密货币的开放和共享。

在征税上，塞浦路斯仅对首次代币发行获得的资金作为收入征税，且塞浦路斯的公



税率相对较低。

此外，该国对加密货币资产没有采矿限制、报告要求或繁琐的合法性，使其成为对加密货币持有者和用户具有吸引力的国家，并在许多的降低加密税的最佳国家名单中占有一席之地。

塞浦路斯移民方式——投资移民：无语言要求；无需证明资金来源

当然、瑞士、荷兰、格鲁吉亚、爱沙尼亚、丹麦、斯洛文尼亚等国也有较好的加密货币政策和  
发展势态。但这些国家的移民政策，未必是那么低的风险。

如何配置资产，合理规划税务后进入到这个赛道，也是一件极为复杂的事情，如果您感兴趣，可以向我们了解详情！

[#加密货币##马耳他##移民##投资##希腊##美国##新加坡##马来西亚#](#)